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В общеобразовательных школах Кесовогорского района состоялись выборы кандидатов на должность Дублера  главы Кесовогорского района.

В рамках подготовки к проведению Дня молодежного самоуправления в общеобразовательных школах Кесовогорского района 29 и 30 апреля  состоялись выборы кандидатов на должность Дублера главы Кесовогорского района. В этом году проведение Дня молодежного самоуправления в Кесовогорском районе отмечает маленький юбилей – 5 лет и интерес к мероприятию с годами только увеличивается. 


В проведении данного мероприятия принимали участие учащиеся МОУ «Кесовогорская СОШ» и «Стрелихинская СОШ», всего в списки избирателей было включено 145 учащихся 8-10 классов. Проведению выборов предшествовали занятия, проведенные в каждой школе председателем ТИК Кесовогорского района  В.Тарасовым. В ходе этих занятий были рассмотрены вопросы проведения предвыборной агитации, порядок работы членов школьных избирательных комиссий.   

В каждой школе в течении десяти дней до дня голосования проходила агитационная компания, которая сопровождалась яркими агитационными материалами, изготовленными кандидатами. Агитационные материалы размещались на специальных информационных стендах. 

Для обеспечения процесса голосования и подсчета голосов в каждой школе были сформированы школьные избирательные комиссии из числа учащихся 10-х классов. В каждой школе были подготовлены «избирательные участки» - классы, оборудованные местами для работы членов избирательных комиссий,  для заполнения избирательных бюллетеней и стационарными урнами для голосования.

Процесс голосования проходил дружно и организованно – чувствовалось, что ребята очень заинтересованы и увлечены мероприятием.

После окончания голосования школьные избирательные комиссии   приступили к подсчету голосов и подведению итогов голосования. За действиями членов избирательных комиссий пристально следили «наблюдатели» от каждого кандидата. Члены избирательных комиссий четко и слаженно рассортировали избирательные бюллетени, подсчитали количество голосов, поданных за каждого из кандидатов, и подписали протоколы об итогах голосования.

 
В соответствии  с Положением о проведении Дня молодежного самоуправления, избранным кандидатам на должность Дублера главы района необходимо подготовить творческую работу на тему: «Если я стану главой Кесовогорского района». Презентация работ будет оцениваться конкурсной комиссией, формируемой распоряжением главы Кесовогорского района.
День молодежного самоуправления в Кесовогорском районе состоится 6 июня ткущего года.

