СООБЩЕНИЕ
Территориальной избирательной комиссии Кесовогорского района о проведении досрочного голосования

Уважаемые избиратели!
9 сентября 2018 года  на территории Кесовогорского района состоится голосование по выборам депутатов городского и сельских поселений Кесовогорского района четвертого созыва. При проведении указанных выборов избирателям, которые в день голосования 9 сентября 2018 года по уважительным причинам (отпуск, командировка, режим трудовой и учебной деятельности, выполнение государственных и общественных обязанностей) будут отсутствовать по месту своего жительства и не смогут прибыть в помещение для голосования на избирательном участке, на котором они включены в список избирателей, предоставляется возможность проголосовать досрочно. 
Досрочное голосование проводится:
· С 29 августа по 4 сентября 2018 года – в помещении территориальной избирательной комиссии Кесовогорского района по адресу: п. Кесова Гора, ул. Московская, д.6
· С 5 по 8 сентября 2018 года в помещениях участковых избирательных комиссий.
Досрочное голосование проводится в территориальной избирательной комиссии Кесовогорского района и участковых избирательных комиссиях избирательных участков №№ 362-377 в рабочие дни с 16.00 до 20.00, в выходные дни с 10 .00 до 14.00.
Досрочное голосование осуществляется при подаче избирателем заявления в соответсвующую комиссию и предъявления паспорта гражданина РФ или документа, зменяющего паспорт.
График работы территориальной избирательной комиссии Кесовогорского района размещен на официальном сайте ТИК Кесовогорского района в информационно-коммуникационной сети Интернет.
По вопросам досрочного голосования обращаться 
по телефону: 2-15-41.

