Квест-игра по избирательному праву.
Традиционно организаторами конкурса выступили территориальная избирательная комиссия Кесовогорского района и Комитет по делам молодежи. культуре и спорту администрации Кесовогорского района. В этом году в конкурсе приняли участие пять команд МБОУ "Кесовогорская СОШ" и одна команда МЮОУ "Стрелихинская СОШ". Участие учащихся школ района в подобных мероприятиях свидетельствуют об интересе молодежи к общественно-политическим процессам, происходящим в нашем обществе вообще и выборам, в частности, и всему избирательному процессу.
В этом году организаторы мероприятия решили поменять формат конкурса и провести его в виде квет-игры.

Оценивало конкурса жюри в составе: В.Г.Тарасов - председатель территориальной избирательной комиссии Кесовогорского района, В.И.Котелкина - председатель участковой избирательной комиссии №382, Т.Н.Трюхан - заместитель председателя Комитета по культуре, делам молодежи и спорту администрации Кесовогорского района, Н.А.Леушкина - директор Центральной районной библиотеки, А.В. Коршунова - ответственный секретарь Комиссии по делам несовершеннолетних, А.П.Калгина, Ю.Н.Осипова - библиотекари районной библиотеки.

Перед началом игры председатель ТИК Кесовогорского района В.Г.Тарасов вручил сертификаты участникам областной олимпиады по избирательному праву, проходившей 17-18 февраля текущего года в ВЛИТ "КомпьютериЯ". Кесовогорский район на олимпиаде представляли учащиеся МБОУ "Кесовогорская СОШ": А.Троицкий, Е.Гнусов и учащаяся МБОУ "Стрелихинская СОШ" - А.Никитина.

В ходе квест-игры участникам команд было предложено пройти маршрут, на котором находилось семь контрольных пунктов. На каждом из них командам необходимо было пройти испытание: дать определения основным понятиям, применяемом в избирательном праве, решить ситуацию, возникшую на избирательном участке, разгадать избирательный кроссворд или разобраться в анаграмме. Каждый этап имел свою весовую категорию, оцениваемую в баллах.
По результатам игры первое место присуждено команде 11 класса МБОУ "Кесовогорская СОШ", в составе: Азизов Саид, Полиектова Дарья, Скотникова Анастасия, Пхакадзе Элина (руководитель команды  Пугачева Е.И.), набравшей самое большое количество баллов.

Члены команды победительницы награждены грамотами территориальной избирательной комиссии и Комитета по культуре, делам молодежи и спорту районной администрации и памятными подарками.

Кроме командного первенства жюри подвело итоги и личного участия. Самыми эрудированными в вопросах избирательного права стали: Д.Полиектова, Е.Гнусов, Е.Довжук, А.Троицкий, д.Королькова, А.Никитина. Эрудитам от каждой команды вручены грамоты, а всем участникам конкурса - сертификаты его организаторов.

