С 1 по 4 сентября в Тверской области проголосуют избиратели ДНР, ЛНР, Запорожской и Херсонской областей

Находясь на территории Тверской области, жители новых территорий России смогут проголосовать на выборах депутатов Народного Совета ЛНР, Херсонской областной Думы первого созыва, Законодательного собрания Запорожской области первого созыва, Народного Совета ДНР, которые пройдут в сентябре.
Для избирателей, обладающих активным избирательным правом на выборах в ДНР, ЛНР, Запорожской и Херсонской областях России, по всей стране образованы экстерриториальные избирательные участки.
В Твери такие участки располагаются по адресу: 170043, г. Тверь, ул. Можайского д. 63 (МБУ Досуговый центр «МИР»).
 Проголосовать на них можно в течение четырех дней: 1,2,3 и 4 сентября. Голосование в период с 1 по 3 сентября будет проводиться с 08:00 до 20:00, 4 сентября 2023 года – с 08:00 до 15:00.
Список избирателей формируется в заявительном порядке. Проголосовать можно как непосредственно в помещении для голосования любого из этих двух избирательных участков, так и подав заявление о голосовании на дому.
Для избирателей ДНР, ЛНР, Запорожской и Херсонской областей, которые находятся за пределами областного центра – города Твери (в других муниципальных образованиях Тверской области) будет организовано выездное голосование.  
[bookmark: _GoBack]Для избирателей на территории Кесовогорского округа выездное голосование состоится 2 сентября 2023 года с 10:00 до 11:00 по адресу: Бежецк, ул.Садовая,д.23, здание центральной библиотеки.

По любым вопросам, связанным с голосованием избирателей ДНР, ЛНР, Запорожской и Херсонской областей России на территории Тверской области, можно обращаться по номеру телефона «Горячей линии» 8 (4822) 34-81-31.

